Конспект развитию речи во второй младшей группе «Родничок»
Тема: «Для чего нужна вода»
	                                             Выполнила: Петрова М.А.

Цель: повышение интереса и познавательной активности в непосредственно-образовательной и самостоятельной деятельности детей
Задачи:
Уточнить представление о том, что вода необходима всем живым существам (растениям, животным, людям; людям нужна вода для еды, питья, мытья тела и т. д.). Воспитывать бережное отношение к природе, воде.

Ход занятия:
Звучит запись «Звуки воды».
Воспитатель: Ребята, слышите? Как вы думаете, что это?
Дети: высказывают предположения.
Воспитатель: Да, это журчит вода. А вы знаете, для чего нам нужна вода?
Дети: высказывают предположения.
Воспитатель: Человек использует воду. Умывается, пьёт, готовит еду, моет посуду, полы, стирает, купается. Без воды растения увядают и могут погибнуть. И животным для жизни так же необходима вода. Для многих животных вода - дом, без которого они не могут жить
Ни умыться, ни напиться
без воды,
Листику не распуститься
без воды,
Без воды прожить не могут
Птица, зверь и человек.
И поэтому всегда
всем, везде нужна вода!
Физкультурная минутка: 
Льётся чистая водица,
Мы умеем сами мыться.
Моем  уши, моем шею,
на глазах мы хорошеем.
ИГРА «ПЕРЕЛЕЙ ВОДИЧКУ»
Ребята подойдите все к столу, возьмите 1 стаканчик с цветной водичкой и 1 пустой стаканчик.
посмотрите, вода льётся, переливается, проливается.
ребята, что делает вода? (льётся, переливается)
а почему вода льётся, переливается? да потому что она жидкая.  Давайте вместе скажем: «жидкая».
А  теперь поставьте стаканчики на поднос и посмотрите, как много получилось на нашем столе разноцветных  лужиц   но их легко можно вытереть тряпочкой, потому что вода хорошо впитывается.
ИГРА «ПРЯТКИ»
 А сейчас водичка спрячет от вас камушек, а вы попробуйте его найти.
1,2,3,4,5 – пора глазки закрывать,
(дети закрывают глаза, педагог опускает в стакан камень)
1,2,3,4,5 – можно глазки открывать.
ребята, где спрятался камень? (в стаканчике)
правильно, ребята, вы сказали камешек видно.
вода не смогла спрятать предмет, потому что она чистая, прозрачная.

Подведение итогов
Ребята вам понравилось ь? Что мы сегодня узнали? Какая водичка? Что мы с вами сегодня делали? Мы узнали о воде  много интересного, сможем рассказать и показать маме и папе. А завтра мы узнаем, кому еще нужна вода!
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